
Referat fra bestyrelsesmøde Sydthy Golfklub. 

    
Dato: 30.06.2025 

Tidspunkt: kl. 16:30  

Sted: Klubhuset  

Tilstede: 

Niels Henrik (NH), Jens Chr. Søndergaard (Krøjer) Jens Kr. Yde (Kris), Finn Yde, Jan 

Munkholm, Flemming West og Kresten Poulsen  

Fraværende:  

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.  

Referat fra bestyrelsesmøde d.14.05 godkendes og underskrives.  

2. Økonomi.  

Gennemgang af balancen af d.30.05. 

Der har været et par uforudsete udgifter i maskinparken som påvirker et i forvejen presset 

resultat. 

Bestyrelsen forventer at komme ud af 2025 med et negativt resultat.   

3. Orientering fra div. udvalg.  

Sponsorudvalget.  

Der er ikke meget nyt at berette om. 

Et par sponsorer mangler at indbetale deres sponsorat.   

 

Baneudvalget. 

NH og Krøjer melder om god stemning i greenkeeper gården. 

Der er indgået en frivillig fratrædelsesordning med greenkeeperen til begge parters 

tilfredsstillelse, bestyrelsen takker mange gange for samarbejdet.  

Der er indgået en aftale med DLF som skal hjælpe med at planlægge driften af banen. 

Fairwayklipperen har været igennem endnu en reparation og bunkerriven skal have ny 

motor.  

Der er udfordringer med flere af sprinklerne i vandingsanlægget.  

Der påtænkes at vertikalskære greens med efterfølgende topdress i den nærmeste fremtid. 

NH har lavet en aftale med en ferieafløser.  

    

Begynderudvalget. 



Begynder at forberede årets næste og sidste begynderhold, forventet opstart 12 august.  

De fleste af årets begyndere har valgt at forsætte som minimum året ud.  

 

Matchudvalget  

Næste opgave bliver årets klubmesterskab, dernæst Lama matchen.  

Jan M spørger om vi kan sætte et minimum deltager antal  

FW spørger om vi er tilfredse med deltaer antallet til vores matcher, dette drøftes og der er 

enighed om at det er svært at hæve antallet. 

Måske en anden matchform. 

Det foreslås at muligheden for at spille i hold måske kan hæve deltagerantallet, FW prøver 

at drøfte dette med matchsponsor.  

 

Husudvalget. 

De frivillige har udtrykt glæde for Finn´s ”opgaveliste” 

Huset fremstår som altid flot og rent       

 

4. Uge 28.  

Grillen skal bemandes ugens 7 dage.  

Bestyrelsen opfordres til at finde hjælpere. 

Jan står for ugens indkøb. 

NH sørger for at lave prisskilte 

  

5. Eventuelt 

Kresten spørger ind til hvem der evt. træder ud af bestyrelsen i 2026, dette drøftes.  

Det drøftes at bestyrelsen skal passe på med ikke at drifte klubben, den skal lede klubben og 

det er vigtigt at der findes nogle personer som vil deltage i div. udvalg osv.  

Krøjer lufter tanken om at ansætte en administrator til at varetage hverdagens udfordringer 

så bestyrelsesmedlemmer ikke kontaktes på stor set alle døgnets timer.  

Årets bestyrelsesgolf fastsættes til d. 19. juni. Jan Munkholm og Kresten har teten.  

 

6. Næste møde 

Dato og tidspunkt: d.18. august 2025 kl. 16:30 

Sted: Klubhuset  

Referent: Kresten Hyldgaard Poulsen 

Referatet godkendt den:  


